

Договор – заключить

Томское УФАС России признало ООО «Томскводоканал» нарушителем антимонопольного законодательства. Поводом к возбуждению дела послужило заявление ЗАО «Медико-экологический центр Дюны» об отключении от систем водоснабжения.

В апреле этого года «Дюны» получили факсограммы от Томского расчетного центра об отключении от водоснабжения в связи с окончанием срока действия временного договора, заключенного между предприятием и «Томскводоканалом». Тогда «Дюны» обратились в «Томскводоканал», чтобы заключить договор на водоснабжение и водоотведение, но получили отказ из-за ненадлежащего технологического присоединения к централизованной системе водоснабжения.

«Томскводоканал» - субъект естественной монополии и как хозяйствующий субъект занимает доминирующее положение на данном рынке. Комиссия Томского УФАС России пришла к выводу, что в результате отказа заключить договор «Томскводоканал» нарушил ФЗ «О защите конкуренции», согласно которому запрещается экономически или технологически необоснованное уклонение занимающего доминирующее положение хозяйствующего субъекта от заключения договора с отдельными покупателями в случае наличия технической возможности.

Антимонопольный орган предписал устраниТЬ нарушения законодательства и заключить договор на водоснабжение и водоотведение с ЗАО «МЭкЦ «Дюны».